



अमृतवाणी
जिंदगी हमारी सारी ख़ाहिश यू ही पूरी नहीं कर देती। हमें अपने सपनों को पूरा करने के लिए मुश्किलों का सामना करना ही पड़ता है।

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

बांग्लादेशी घुसपैठियों और रोहिंग्याओं को साजिश के तहत बसाया जा रहा है : योगी



देशभर की भलाई की खातिर... अब तो साजिश को रोकना होगा.....

सूर्योदय : 6:46 सूर्यास्त : 5:22

वर्ष : 52/ अंक : 320

मंगलवार, 19 नवम्बर 2024

मार्गशीर्ष, कृष्ण पक्ष, चतुर्थी

सम्बत् 1875

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-1

चुनाव प्रचार खत्म, सबने दिखाया अपना-अपना दम

ओवैसी की भीड़ वोटों में बदले न बदले मगर प्रचार के अंतिम दिन ओवैसी की भीड़ ने अन्य मुस्लिम प्रत्याशियों की चिंता बढ़ाई, अखिलेश यादव की भीड़ ने भी सुम्बुल राना का जोश बढ़ाया वहीं चन्द्रशेखर आजाद ने दलितों के साथ-साथ भाजपा के परम्परागत गुर्जर समाज के वोटों में की संधमारी की कोशिश, जयंत बोले सांसदी तो दिलवा दी, विधायकी भी दे दो

मुज़फ़्फ़रनगर, 18 नवंबर (बु.)। सोमवार को शाम 5 बजे चुनाव प्रचार खत्म हो गया मगर उससे पहले चार पार्टियों के मुखियाओं ने अपने समर्थकों के साथ अपना-अपना दम दिखाने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ी। जिले के इतिहास में यह पहली बार है, जिसमें चुनाव प्रचार खत्म होने से पहले एक ही दिन में चार-चार पार्टियों के मुखिया एक ही विधानसभा पर मौजूद थे। इससे पहले विधानसभा तो क्या, लोकसभा चुनाव में भी ऐसा नहीं हुआ। एक ओर डबल इंजन की सरकार के मंत्री व

लोकदल मुखिया अपने समर्थकों के साथ नौ गांवों में जबरदस्त रोड शो करते दिखे। जयंत का रोड शो मनफोड़ा से शुरू होकर भोपा में समाप्त हुआ। कदम-कदम पर फूलों से उन पर वर्षा हुई, वहीं उनसे हाथ मिलाने के लिए लोगों में होड़ साफतौर पर दिखी। दूसरी ओर सपा से दमदारी से चुनाव लड़ रही सुम्बुल राना के समर्थन में खुद पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव देर से ही सही मगर जौली में पहुंचे और अपने रथ पर सवार होकर कार्यकर्ताओं को सम्बोधित किया। अपने चारों ओर भीड़ देखकर

अखिलेश यादव उसाह से लबावल दिखे और उन्होंने देर से पहुंचने की पूरी कहानी बयां की। वहीं ओवैसी की भीड़ ने सबको हैरान करके रख दिया। जितना लम्बा भाषण ओवैसी ने दिया, सम्भवतः उतना लम्बा भाषण देने की ताकत और किसी नेता में शक नहीं हो। एक घंटे से अधिक के भाषण में उन्होंने कुछ भी कहने में कोई कोर कसर नहीं छोड़ी। अपने भाषण के दौरान उन्होंने मुसलमानों को खुब जगाने का काम किया और विपक्ष के नारों के जवाब में नया नारा 'अनेक हैं तो अखंड हैं' दे गए। भारी

परकम भीड़ ने आज मीरापुर विधानसभा पर फिर आंकड़ोंवाजों को सोचने पर मजबूर कर दिया। अब यह ओवैसी की भीड़ वोट में बदलेगी या नहीं यह कह पाना तो मुश्किल है, भीड़ देखकर कोई और गदगद हो या न हो पर एआईएमआईएम के प्रत्याशी अरशाद राना जरूर गदगद दिखे। यह कहने में भी कोई गुरेज नहीं कि असदुद्दीन ओवैसी की जनसभा में जितनी भीड़ थी, उतनी भीड़ अखिलेश के रोड शो में भी नहीं थी। वहीं आजाद समाज पार्टी के चन्द्रशेखर आजाद ने भी अपने प्रत्याशी जाहद के लिए

जमकर ताल ठोकें। चन्द्रशेखर गांव कुतुबपुर में गुर्जर सम्मेलन में पहुंचे और उनके पीछे भी खूब भीड़ दिखाई दी। अन्य नेताओं की तरह उन्होंने भी अपने प्रत्याशी को जीत दिलाने के लिए पूरी ताकत झोंक दी। मीरापुर में आज दिखे नेताओं के दंगल ने फिर एक बार जीत-हार के समीकरण लगाने वाले सभी कयासबाजों को सोचने पर मजबूर कर दिया। एक ओर जहां ये माना जा रहा था कि मुस्लिम वोट एक तरफा सपा की साइकिल पर जाएगा ऐसे में ओवैसी की रैली में भीड़ को देखकर लगा कि चाहे

कितना भी कटे मगर मुस्लिम वोट बंटगा जरूर। कुछ न कुछ बाते ओवैसी की कुछ मुस्लिमों को जरूर याद रह जाएंगी। इनमें से एक बात तो खासतौर पर याद रहेगी कि ओवैसी यह कहकर गए हैं कि बंद कमरे में तो तुम मेरी बहुत तारीफ करते हो, मगर वोट के टाइम पर बदल जाते हो। बंद कमरे में तुम यह भी कहते हो कि मुसलमानों की सच्ची बात करने वाला तो ओवैसी ही है बाकी सब तो कोई अपने आपको समाजवादियों के नाम पर यादों का वराज बताता है, कोई खुलकर दलितों के साथ

रहता है तो कोई हिन्दूवाद का परचम लहराता है। इस बार दिखा दो कि अकेला मुसलमान ही कुछ करके दिखा सकता है। मीरापुर में 20 नवम्बर को मतदान के दिन किसका रख किस ओर होगा, यह कह पाना खासतौर से मुस्लिम मतदाताओं के लिए मुश्किल हो चला है, हालांकि चाहे दलित के रूप में ही सही हिन्दू मतदाता भी बंटता दिखेगा मगर सम्भावना यही जवाब जा रही है कि चुनाव आखिर में हिन्दू बनाम मुस्लिम बनकर ही उभरेगा, क्योंकि भाजपा के परम्परागत मतदाताओं के लिए इस बार

कोई अन्य विकल्प है ही नहीं कि वह कोई अन्य प्रत्याशी चुन सके, जबकि चन्द्रशेखर आजाद समाज पार्टी के प्रत्याशी जाहद हसन को दलितों के परम्परागत वोट मिलने की प्रबल सम्भावना है। हालांकि भाजपा इसमें भी संधमारी करने की कोशिश में लगी है, क्योंकि बसपा प्रत्याशी चुनाव मैदान से बाहर होता शुरू में ही दिखाई दिया था। अब देखना यह होगा कि मतदाता किसके हक में अपना फैसला सुनाता है। सोमवार को मुस्लिम मतदाताओं का कई जगहों पर बंटना चर्चाओं का विषय बना हुआ है।

आपने सांसद दिया है, अब विधायक देने की बारी है : जयन्त चौधरी

मीरापुर, 18 नवम्बर (बु.)। मीरापुर उपचुनाव में प्रचार के अंतिम दिन राष्ट्रीय लोकदल के राष्ट्रीय अध्यक्ष जयन्त चौधरी ने भाजपा-रालोद गठबंधन प्रत्याशी मिथलेश पाल के समर्थन में मीरापुर क्षेत्र के कई गांवों में रोड शो निकाला तथा जनता से भाजपा-रालोद प्रत्याशी को जिताने की अपील की। इस दौरान मीरापुर में अपने सम्बोधन में कहा कि आपने रालोद को सांसद दिया है अब आपकी विधायक देने की बारी है।

पहनाकर रालोद अध्यक्ष का स्वागत किया। इस दौरान जयन्त चौधरी ने कहा कि आप लोगों ने जो भाजपा-रालोद को आज तक पार दिया है, उसे बरकरार रखना है। उन्होंने कहा कि आपने रालोद को सांसद दिया है, अब विधायक देने की बारी है। उन्होंने अपने कुछ पलों के सम्बोधन में कहा आपकी प्रत्याशी मिथलेश पाल को आपके क्षेत्र की, हर गली-मौहल्ले की पूरी जानकारी है। वह हर समय जनता के लिए समर्पित रहती है। उन्होंने लोगों को हाथ उठाकर अपना चुनाव चिह्न याद दिलाते हुए 20 नवम्बर को नल के निशान का बटन दबाकर भाजपा-रालोद गठबंधन प्रत्याशी को भारी मतों से जिताने की अपील की। थाने के चौराहे पर दिल्ली-पीड़ी राजमार्ग पर करीब 30 मिनट तक कार्यकर्ताओं और समर्थकों ने उनका पुष्पवर्षा कर व फूल-मालाएं पहनाकर स्वागत किया। इस दौरान रालोद-भाजपा नेताओं ने पापड़ी पहनाकर व विशाल माला

की बारी है। उन्होंने अपने कुछ पलों के सम्बोधन में कहा आपकी प्रत्याशी मिथलेश पाल को आपके क्षेत्र की, हर गली-मौहल्ले की पूरी जानकारी है। वह हर समय जनता के लिए समर्पित रहती है। उन्होंने लोगों को हाथ उठाकर अपना चुनाव चिह्न याद दिलाते हुए 20 नवम्बर को नल के निशान का बटन दबाकर भाजपा-रालोद गठबंधन प्रत्याशी को भारी मतों से जिताने की अपील की। थाने के चौराहे पर दिल्ली-पीड़ी राजमार्ग पर करीब 30 मिनट तक कार्यकर्ताओं और समर्थकों ने उनका पुष्पवर्षा कर व फूल-मालाएं पहनाकर स्वागत किया। इस दौरान रालोद-भाजपा नेताओं ने पापड़ी पहनाकर व विशाल माला

पहले तो इंजन ही टकरा रहे थे मगर अब डिब्बे से डिब्बे टकराने लगे : अखिलेश

मुज़फ़्फ़रनगर, 18 नवम्बर (बु.)। जौली में रोड शो के दौरान अपने समर्थकों की भीड़ से घिरे रथ से खूब गर्जना कर गए। उन्होंने कहा कि मैं सुम्बुल राना के लिए आपसे वोट मांगने आया हूँ और मीरापुर चुनाव को जीत 2027 के चुनाव का रास्ता तय करने वाली है। उन्होंने कहा कि मीरापुर की जीत तो ऐतिहासिक होगी ही 9 सीटों पर समाजवादी पार्टी की शानदार जीत आपकी सरकार का रास्ता तय करने जा रही है। उन्होंने कहा कि जब भी सरकार बनेगी, ग्राम की कीमत 400 रुपये और बिजली 300 यूनिट प्रती दी जाएगी। उन्होंने तंज कसते हुए कहा कि नरों से जो बालूद की सुरंग खोदी जा रही है, वो लोग याद रखें कि महाराष्ट्र के चुनाव के बाद उनके ही लोग उनकी कुर्सी के लिए सुरंग खोदने जा रहे हैं। उन्होंने ची. चरण सिंह की याद दिलाते हुए कहा कि जैसा भाईचारा उन्होंने कायम किया था, इस चुनाव में उस भाईचारे को वापस लौटाना है। उन्होंने केशव प्रसाद मीश के बयान पर कटाक्ष करते हुए कहा कि जो नारा मुखमंत्रि योगी आबादी का नेतृत्व सुम्बुल राना करेंगी। अखिलेश के रथ पर सांसद हरन्द मलिक, पूर्व जिलाध्यक्ष प्रमोद त्यागी, वर्तमान जिलाध्यक्ष जिया चौधरी, सभा प्रत्याशी सुम्बुल राना व उनके परिवार की अन्य महिलाएं, पूर्व सांसद कादिर राना आदि मौजूद रहे।

उन्होंने कहा कि भाजपा की सरकार से आरक्षण खत्म करने की बात से आम आदमी डर चुका है। भाजपा न महंगाई रोक पाई और न नौजवानों को नौकरी दे पाई। ऐसे में अब भाजपा आने वाली नहीं है। उन्होंने कहा कि मैं

गुर्जर समाज के लिए खून का एक एक कतरा बहा दूंगा : चन्द्रशेखर आजाद

मीरापुर, 18 नवम्बर (बु.)। विधानसभा उपचुनाव प्रचार के अंतिम दिन आसपास प्रत्याशी के समर्थन में आसपास के राष्ट्रीय अध्यक्ष नगीना सांसद चन्द्रशेखर ने कार्यकर्ताओं के साथ वृथ समीक्षा की तथा गांव कुतुबपुर में गुर्जर सम्मेलन में आसपास प्रत्याशी को जिताने की अपील की। इस दौरान आसपास के राष्ट्रीय अध्यक्ष चन्द्रशेखर ने कहा कि हमने हमेशा गुर्जर समाज के सम्मान की लड़ाई लड़ी है, मेरा जीवन भी गुर्जर समाज की देन है। गुर्जर समाज के अहसान को मैं कभी नहीं भुला सकता। मैं गुर्जर समाज के लिए अपने खून का एक-एक कतरा बहा दूंगा। चुनाव प्रचार के अंतिम दिन अपने प्रत्याशी के पक्ष में समर्थन जुटाने के लिए आसपास के राष्ट्रीय अध्यक्ष चन्द्रशेखर ने पूरी ताकत झोंक दी। सबसे पहले मीरापुर के एक बिकेट हाल में आयोजित वृथ सम्मेलन में आसपास अध्यक्ष व नगीना सांसद चन्द्रशेखर आजाद का कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। इसके बाद वह दोपहर में करीब 2-30 बजे गांव कुतुबपुर में गुर्जर सम्मेलन में पहुंचे। जहाँ सबसे पहले आसपास के राष्ट्रीय महासचिव रविन्द्र सिंह भाटी के नेतृत्व में गुर्जर समाज के लोगों ने चन्द्रशेखर का स्वागत किया। इस दौरान आसपास अध्यक्ष सांसद चन्द्रशेखर ने कहा की मुझ पर गुर्जरों का एहसान है। नोएडा में जब मुझ पर गोली चली, तब मैं मनोज गुर्जर की

वजह से मैं गोली लगने के बाल-बाल बचा था। उन्होंने कहा कि मैंने व मेरी पार्टी ने हमेशा गुर्जरों के सम्मान की लड़ाई लड़ी है। मैं गुर्जर समाज के लिए अपने खून का एक-एक कतरा बहा दूंगा। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में हर चुनाव में गुर्जर समाज को प्रतिनिधित्व

सबसे ज्यादा गरजे ओवैसी, बोले-इसी अखिलेश की सरकार में पचास हजार मुस्लिम हुए थे बेघर

मुज़फ़्फ़रनगर, 18 नवम्बर (बु.)। ककरौली पहुंचे असदुद्दीन ओवैसी चारों नेताओं में सबसे ज्यादा गरजकर गये। एक घंटा दस मिनट का लंबा भाषण देकर उन्होंने अपने समर्थकों के साथ ही मीडिया को भी चौंका दिया। हर तरफ से उन्होंने मुसलमानों को जगाने का प्रयास किया। योगी-मोदी की सरकार से लेकर अखिलेश यादव के समय में मुसलमान दंगों में किस तरह बर्बाद हुआ और खुद अखिलेश मुंबई से बार बालाओं को बुलाकर सैफ में कैसे जश मनाते रहे यह बताकर वे मुसलमानों की यादशत को और तृज कर गये। उन्होंने बिस्मिल्लाह का अर्थ समझाते हुए कहा कि तुमने आज वोट देने के नाम पर यहां जो बिस्मिल्लाह कहा है, वह एक तरह अल्लाह का वादा है। इस वादे से बौस तारीख को मुकर मत जाना। उन्होंने कहा कि मैं हार से नहीं डरता हूँ, कई चुनाव हमारे प्रत्याशी प्रदेश में हार भी चुके हैं, मगर हम चुनाव के नतीजों से हारने वालों का नाम इतिहास में मुस्लिम नहीं है। हमारे हीसले कल भी बूलेद थे और आज भी बूलेद हैं और आने वाले समय में भी बूलेद ही रहेंगे। जम्दूरियत में फैसला आपको ही करना है। प्रत्याशी अरशाद राणा के लिए वोट मांगते हुए उन्होंने कहा कि आपकी आवाज बूलेद रही तो आपका एक नुमाइंद उतर प्रदेश सरकार में भी होगा, आपको यह कहकर बेवकूफ बनाया जायेगा कि एक अरशाद के जीतने से क्या हो

बनाने का प्रस्ताव पेश किया गया, यदि एआईएमआईएम के तीन सांसद होते तो क्या मोदी इस तरह की हरकत करने के बारे में सोचते, जो बिल पार्लियामेंट में पेश किया गया, वह बिल कहता है कि कल कलेक्टर-डीएम वे फैसला करेगा कि मरिजद वक्फ है या नहीं। या खानकाह वक्फ या न ही मरदासा वक्फ है, न ही कब्रिस्तान वक्फ है, या नहीं। उन्होंने कहा कि हम मानते हैं कि इन सब प्रॉपर्टियों का कयामत तक मालिक अल्लाह होता है, मोदी इस बिल को पेश कर साबित कर रहे हैं कि उसका मालिक अल्लाह नहीं डीएम होगा, कलेक्टर होगा। उन्होंने यह भी याद दिलाया कि उतर प्रदेश में जिस कारोबार से मुसलमान रोजी



Advertisement for 'Aपील' (Appeal) by Sumbul Ranra, featuring portraits of candidates and text about the election process.

Advertisement for 'Uttar Pradesh Industry Trade Association (Raj.)' featuring Ankur Dujari as the president and a list of members.

